

ROMÂNIA
JUDETUL TIMIȘ
MUNICIPIUL TIMISOARA
PRIMĂRIA
DIRECȚIA DEZVOLTARE
NR. SC2019- 9457/16.09.2019

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea cererii de finanțare: „CONSTRUCȚIE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA CREȘĂ STR. COCEA” Timisoara, str. Nicolae D. Cocea, nr. 23A, și a cheltuielilor aferente

Având în vedere Expunerea de motive nr. SC2019 – 9457/16.09.2019 a Primarului Municipiului Timișoara și Proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare: „CONSTRUCȚIE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA CREȘĂ STR. COCEA”, cod SMIS 125504, Timisoara, str. Nicolae D. Cocea, nr. 23A, și a cheltuielilor aferente, prin care se propune:

- Se aprobă cererea de finanțare cu titlul: „CONSTRUCȚIE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA CREȘĂ STR. COCEA”, cod SMIS 125504, depusă în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.4 Investițiile în educație, în formare, inclusiv în formare profesională pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv Specific 4.4 Creșterea calității infrastructurii în vederea asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă
- Se aprobă valoarea totală a proiectului: " CONSTRUCȚIE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA CREȘĂ STR. COCEA", cod SMIS 125504, în cuantum de **7.774.265,68 lei lei** (inclusiv TVA), și contribuția proprie în proiect a Municipiului Timisoara, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului în cuantum de: **6.123.066,83 lei**, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de **33.023,98 lei**, reprezentând cofinanțarea proiectului " CONSTRUCȚIE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA CREȘĂ STR. COCEA", cod SMIS 125504;
- Se aproba sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului " CONSTRUCȚIE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA CREȘĂ STR. COCEA", cod SMIS 125504, pentru implementarea proiectului în condiții optime, care se vor asigura din bugetul local;
- Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale;

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă sprijinirea dezvoltării urbane durabile, acest deziderat realizându-se prin investiții în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare.

Implementarea acestui proiect va duce la atingerea obiectivului specific: "Creșterea calității infrastructurii în vederea asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă"

Pentru a realiza activitățile propuse în cererea de finanțare cu titlul: " CONSTRUCȚIE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA CREȘĂ ÎN STR. COCEA", cod SMIS 125504, este posibilă accesarea de fonduri nerambursabile în cadrul Programului Operațional 2014-2020, cu respectarea criteriilor de eligibilitate stabilite de finanțator, în temeiul actelor normative menționate în preambulul Proiectului de hotărâre.

În conformitate cu cerințele din Ghidul Solicitantului aferent Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.4 Investițiile în educație, în formare, inclusiv în formare profesională pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare ,Obiectiv Specific 4.4 Creșterea calității infrastructurii în vederea asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă, cu declarația de angajament, precum și cu ultima formă a bugetului proiectului, este necesară aprobarea cererii de finanțare: " CONSTRUCȚIE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA CREȘĂ ÎN STR. COCEA", cod SMIS 125504 și a cheltuielilor aferente.

În proiectul de hotărâre au fost incluse toate cheltuielile pe care solicitantul trebuie să le asigure pentru implementarea proiectului din cadrul cererii de finanțare, în condițiile rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor eligibile din instrumente structurale.

Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare : " CONSTRUCȚIE CLĂDIRE CU DESTINAȚIA CREȘĂ ÎN STR. COCEA", cod SMIS 125504, și a cheltuielilor aferente, îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului local.

Director Directia Dezvoltare
Magdalena Nicoară



Intocmit,
Consilier, Ioan Dominteanu

